

# 世界各国同意2030~2040停止使用燃煤电厂

## 印尼启动能源转型 需要资金300亿美元



确保已作出承诺的国家努力减少化石能源。

“分阶段使用清洁能源是很自然的。但如果它加速并想走在前列，我认为那里存在经济和财政风险，”戈迈迪说。

印尼卡加马达大学能源经济观察员发米 (Fahmy Radhi) 表示，气候大会中的协议通常难以完全实现。这是因为每个国家的利益不同。更不用说经济大国经常与发展中国家意见相左。“印尼是现实的，无需在替代化石能源的过程中强迫自己的意愿，”他说。

### 印尼-美国 双边关系

经济事务统筹部长艾朗卡陪同佐科维总统在COP-26期间与美国总统拜登会面。两国元首同意加强经济合作，特别是在发展绿色经济方面的合作。

“美国和印度尼西亚之间的双边关系非常具有战略意义。美国还通过发送疫苗、呼吸机和治疗药物来帮助印尼处理新冠病毒，”艾朗卡说。

但观察家认为，美国在协助印尼发展绿色能源产业能提供什么实际援助，还有待时间证明。(莉丽)

(本报讯) 大约有190个国家和组织同意停止使用燃煤电厂并停止建设新煤矿。这是在苏格兰格拉斯哥举行的第26届联合国气候变化会议(COP-26)上达成的协议之一。

燃煤电厂将在富裕国家在2030年代和发展中国家在2040年代逐步淘汰。在过去的几十年里，燃煤电厂的污染问题和不断恶化的经济状况等因素限制了它们在西方国家的份额。然而，煤炭在2019年仍占全球发电量的37%左右。

“煤炭电厂的终结就在眼前。世界正朝着正确的方向发展，建设一个由清洁能源驱动的未来，”英国商业和能源部长 Kwasi Kwarteng 说。

在这方面，印尼和菲律宾以及亚洲开发银行(ADB)合作启动了能源转型机制(ETM)，以淘汰燃煤电厂(PLTU)。

潜力成为从亚洲能源结构中去除煤炭的先驱，”亚行行长 Masatsugu Asakawa 表示。

“ETM是一项雄心勃勃的计划，它将更新印尼的能源基础设施，并以公平和负担得起的方式加速清洁能源向净零排放的过渡，”印尼财政部长 丝丽 (Sri Mulyani) 补充道。财政部长透露，印尼已经确定了5.5吉瓦的燃煤电厂，可以在未来八年内进入该项目，资金需求为250亿至300亿美元。

印尼约67%的电力和菲律宾约57%的电力仍来自燃煤电厂。印尼承诺到2030年将排放量减少29%，并制定了到2060年实现净零排放的目标。

### 必须切合实际

改革者研究所执行董事 戈迈迪 (Komaidi Notonegoro) 认为，印尼不能立即放弃化石能源。印尼还需要

## 13国协助印尼追讨海外纳税人债务 允许我国追查逃税违规者倡议

(本报讯) 印尼税务总局表示，已有13个国家同意协助印度尼西亚在海外征税，允许我国跨境国界追查逃税者。

互惠协议中的国家是阿尔及利亚、亚美尼亚、比利时、埃及、印度、约旦、老挝、荷兰、菲律宾、苏里南、美国、委内瑞拉和越南。

“这些应付税款是具有永久法律效力的税款。这将是互惠的。印度尼西亚必须在同一件事上协助这些国家，”财政部长税务合规专家 Yon Arsal在巴厘岛税务局周三举行的媒体聚会上说。

国家税法仅适用于每个国家所有地区，因此跨境执行税收义务需要通过双边或多边条约进行国际合作。在印尼的案例中，税务局的税务评估函(SKP) 仅发送给国内纳税人，在海外不被承认。

税务局发言人德威 (Dwi Astuti) 告诉记者，10月份通过的《税收协调法》使国际税收合作成为可能，在此之前，政府缺乏在税收方面相互协助的法律框架。“在法律出台之前，我们无法执行[相互行政协助]，因为我们没有为此的规定，”她说。

她还指出，印尼尚未与避税天堂国家达成协议，也没有这样做的计划。此外，印尼与包括新加坡在内的67个国家签署了避免双重征税(DTA)协议，但迄今为止只有13个国家同意协助印尼在海外征税。

财政部长的税务合规助理 Yon Arsal 在周三的简报会上表示，政府计划审查免税期和免税政策，为吸引投资大幅减税。

根据 Yon 的说法，这些税收便利可能会干扰 G20 财长于 10 月 8 日批准的关于税基侵蚀和利润转移 (BEPS) 的包容性框架，并导致一些国家实施最低税率。政府尚未完成对 BEPS 的评估，因为它认为仍有时间在国内讨论该框架。

“免税期会取消吗？不，还没有，” Yon 说。“会有变化，但这些变化不会改变我们增加投资的目标。” (莉丽)

